



Ежедневная областная газета

www.kuzbass85.ru

Кузбасс

Издается с 7 января 1922 г.

119 (26053) Вторник, 8 июля 2014



В день Купалы всякого немало... 2

НОВОСТИ



Идут раскопки в Шестаковском археологическом комплексе. Фото Сергея Гавриленко.

ИНИЦИАТИВА

Кузбасский парк юрского периода

Губернатор Аман Тулеев предложил Стивену Спилбергу, всемирно известному режиссеру, снявшему «Парк юрского периода», посетить Кузбасс и осмотреть скелеты уникальных «ящеров-попугаев», водившихся только на этой территории.

В письме губернатор отметил, что кузбассовцы высоко ценят творчество Стивена Спилберга, работающего сейчас над четвертым «Парком юрского периода». Аман Тулеев пригласил режиссера и членов съемочной группы посетить кузбасские раскопки и ознакомиться с уникальными археологическими находками, равных которым нет нигде на Земле. «Уверен, что наше сотрудничество послужит делу мира, укрепления дружбы между нашими народами и популяризации науки», — подчеркнул губернатор.

Аман Тулеев уточнил, что недавно в Чебулинском районе найдены отлично сохранившиеся останки самки сибирского пситтакозавра («ящера-попуга») с детенышем. Эти животные обитали 125 миллионов лет назад только на территории современного Кузбасса и питались растениями, из которых потом сформировалось главное богатство региона — каменный уголь. Для справки отметим, в Шестаковском археологическом комплексе в Чебулинском районе находятся памятники истории, культуры, природные объекты мирового значения.

ДЕНЬ ШАХТЕРА

«Гордость-2014»

так называется первый областной творческий конкурс, посвященный Дню шахтера.

Его организаторы — главное управление по работе со СМИ администрации и областной Союз журналистов — приглашают к участию представителей региональных и муниципальных газет, телевидения, радио, интернет-изданий, пресс-служб угольных компаний. Учреждены специальные премии: «За прославление шахтерского труда» имени Героя Социалистического труда, Героя Кузбасса И.Ф. Литвина; специальная премия Союза журналистов Кузбасса, специальная премия журнала «Уголь Кузбасса». За победу в каждой номинации вручается денежная премия 15 тыс. рублей, диплом победителя, а также символ конкурса «Гордость-2014». Размер спецпремии — 10 тыс. рублей. Принимаются материалы, опубликованные с 1 августа 2013-го по 30 июля 2014 года.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Губернатор Аман Тулеев призвал кузбассовцев быть осторожными и внимательными на воде и купаться только в специально отведенных и благоустроенных местах.

В связи с несчастными случаями на водоемах региона, участившимися во время жары, губернатор напомнил жителям области, что безопасность во время отдыха на реке может стоить здоровья и жизни.

«Особое внимание надо уделить безопасности детей», — подчеркнул Аман Тулеев. — Они должны знать правила поведения на воде и купаться только под присмотром взрослых». Очевидцы происшествия на воде могут незамедлительно сообщить об этом по единому телефону служб экстренного реагирования — 112 (с мобильного телефона).

Пресс-служба АНО.

ДЕНЬ ГОРОДА

Праздник, богатый на сюрпризы

Новокузнецк отметил 396 лет со дня своего рождения



Даже «некруглую» дату жители встретили с сибирским размахом, открыв сразу несколько новых объектов. Самыми значимыми, как наша газета уже сообщала, стали поющий фонтан — первый в Кузбассе фонтан сухого типа, и Арт-сквер — творческая площадка, куда горожане будут приходить на встречи с писателями, поэтами, художниками, музыкантами. Подоспел к празднику и железнодорожный вокзал: в канун нынешнего Дня города состоялось открытие второй его очереди. Какие еще сюрпризы ждали жителей и гостей южной столицы Кузбасса в прошедшие выходные, читатели узнают из фоторепортажа наших корреспондентов.

ОКОНЧАНИЕ НА 2, 4-й СТР.

ПОДРОБНОСТИ

Куда пойти учиться

В этом году девятиклассники впервые массово сдавали ОГЭ



Многие девятиклассники в конце прошедшего учебного года растерялись, обнаружив, что подготовка к экзаменам в форме ОГЭ — дело серьезное, и если за годы учебы багаж знаний удалось накопить небольшой, его может не хватить. Будь то обязательная математика или любой экзамен по выбору. Например, биология. Фото Евгения Тамбовцева.

Наибольшее число, около четырех тысяч, 20% от числа всех экзаменуемых в Кузбассе, а это 23252 человека, с первого захода не справились с математикой. Правда, после пересдачи и после того, как проходной минимум баллов был снижен (чтобы в группе провалившихся не оказалось слишком уж много детей), «двоечников» уменьшилось примерно в десять раз. В конечном итоге их стало около 400. К слову, 300 кузбасских подростков не сумели сдать с первого раза сразу оба обязательных экзамена — и русский, и математику, а потому для

них закон не предусмотрел пересдачу в этом году. 300 человек — это всего-то 1,35% от всех сдававших, и это, как пояснили в департаменте образования и науки Кемеровской области, значительно меньше, чем в среднем по России. Однако для отдельного человека важнее его собственная судьба, а не общие цифры...

Чем чревата двойка

Для тех, кто еще не знает: ОГЭ — основной государственный экзамен, максимально приближенный к ЕГЭ, но для учащихся девятих классов. В прошлые

годы экзамены в таком виде девятиклассники сдавали по желанию, остальные имели право на традиционный экзамен, перед учителями. Да и пересдача в любом случае позволялась «в традициях». В этом году большинство и пересдавали экзамены тоже в форме ОГЭ. Кроме тех, кто по медицинским показаниям имел право на другой вид экзамена, больше похожий на традиционный. Но таких было мало. Так что в этом году почти все девятиклассники в полном объеме ощутили на себе, что такое КИМы (контрольно-измерительные материалы), эксперты,

бланки ответов и т. д.

Обязательных ОГЭ всего два. По русскому и математике. Достаточно сдать эти дисциплины на положительную оценку (тройка тоже сойдет), чтобы получить аттестат об окончании основной (девятилетней) школы. То есть требуется перешагнуть минимальный порог баллов по этим двум предметам. А тем, кто и после пересдачи получил двойку по одному из них, не выдают аттестат. Из школы эти ребята выйдут со справкой, с которой их не примут ни в десятый класс, ни в техникум. И тут встает вопрос: что же им делать?

Что делать, если...

Таких ребят за бортом оставляют не оставить. Соответствующие ведомства сейчас все силы прилагают к тому, чтобы смягчить для них эту первую серьезную, но не катастрофичную — ведь не война, не землетрясение — неудачу. Однако, во-первых, по человечески детей жалко, а во-вторых — слишком большое количество подростков, вылетевших из школ, — для государства серьезная головная боль. А потому некоторые пути решения проблемы уже предусмотрены, а некоторые находятся в процессе об-

суждения буквально на федеральном уровне. Об этом расскажу чуть позже. И все же — в чем причина неудач по ОГЭ? Причем в самых разных школах. Городских престижных, сельских небольших — почти везде, как выясняется, некоторым девятиклассникам математика оказалась не по зубам. Или почти не по зубам. Например, в прокопьевском лицее №57, где «вырастили» одного из двух нынешних кузбасских одиннадцатиклассников, сдавших ОГЭ по математике на 100 баллов, Игната Скударнова, шесть девятиклассников ОГЭ по этому предмету сдали только со второго раза.

Многие учителя объясняют это тем, что ОГЭ проводят впервые, и дети не успели осознать важность подготовки к нему.

Называют и другие причины. Так, директор одной из кемеровских школ рассказала о проблемах, которые можно назвать общими для всех школ области:

«ОГЭ по математике в нашей школе первоначально завалили 30% девятиклассников. Знаю, есть школы, где таких ребят было 70%.

Разные категории детей завалили экзамен по разным причинам. Первая категория — это те ребята, которые наделали ошибок случайно. Таких немного. Чуть больше тех, кто имеет очень слабые способности. Сколько с ними ни занимайся — в итоге ноль. Но большая часть из этих 30% — дети социально и педагогически запущенные. У них нет мотивации к обучению, они не стремятся получать знания. Наши педагоги с начала учебного года уговаривали таких учеников и их родителей заниматься дополнительно. Но отклика не получили.

Вторая причина, общая для всех, — в школах не хватало учителей математики. Особенно высококвалифицированных. Почти все педагоги, которые в нашей школе работают на старших классах, — пенсионного возраста.

ОКОНЧАНИЕ НА 2-й СТР.

ЦИФРА

12 километров

велодорожек создадут в Кузбассе в этом году. Всего в территориях обустроено свыше 48 километров велодорожек. Наиболее активно работа ведется в Кемерове, Прокопьевске, Ленинске-Кузнецком, Междуреченске, Юрге, Березовском, Анжеро-Судженске, Белове, Краснобродском, а также в Промышленновском, Таштагольском, Крапивинском, Кемеровском, Инморском и Гурьевском районах.

ФОТОФАКТ



БАЙКЕР НА ТРАЙКЕ. За деревней Подъяково Кемеровского района прошел X мотофестиваль «Полный газ!», собравший около шести тысяч байкеров и мотоциклистов со всех уголков страны. Самое дальнее расстояние преодолели гости из Владивостока. Всю внимание было приковано к мотоциклам. Так, например, самым оригинальным оказался трайк (трехколесный мотоцикл) у байкера из Бийска по прозвищу Рогатый. Его железный конь зарегистрирован и ездит легально по дорогам страны. Хедлайнером фестиваля стал легендарный рокер Владимир Кузьмин. Фото Игоря Смирнова.



НОВОСТИ



Фото Ярослава Беллева.

ТРАДИЦИИ

Купала-солнцеворот

В Зенковском парке отметили День Ивана Купалы. Заводилой мероприятия стал Центр традиционной русской культуры «Параскева Пятница» и казаки станицы Новокузнецкая.

Праздник планировался как камерный, только для коллектива и друзей центра, но песни, хороводы, купание, плетение цветочных венков, прыгание через костер, жертвоприношение огню хлеба – все традиционные русские летние обряды и забавы, которыми издревле развлекались люди на Ивана Купалу, привлекли внимание отдыхающих на озере и многие активно включились в действо. Иван Купала приходится на день летнего солнцеворота. Считается, что в этот день особую магическую силу имеют травы – в купальскую ночь расцветает даже папоротник! – поэтому после гуляний многие занялись их сбором.

Мария ДАРСКАЯ.

СОТРУДНИЧЕСТВО

Плодотворный визит

Крымчане планируют построить в Кузбассе завод по производству сварочных аппаратов.

Об этом стороны договорились в ходе официального визита делегации нашей области в Республику Крым. Планируется, что это будет сборочное производство: одна половина деталей будет поставаться из Крыма, а другая – из Китая. Крымское предприятие планирует также создать специальные сварочные аппараты для угольных предприятий, чтобы ими можно было пользоваться в подземных условиях. В ходе визита кузбасские и крымские предприниматели обсудили возможность организации совместного предприятия по переработке и реализации аквакультуры.

Мы обсуждали производство вытяжек из мидий. Это биологически активная добавка в пищу. Их также можно использовать в корм скоту. В Крыму уже есть разработки, но нет производства. Поэтому мы планируем создать совместную финансово-промышленную группу по производству этих вытяжек и реализации их в Кузбассе. Объем инвестиций планируется на уровне 7,9 млн долларов США, – рассказал предприниматель Александр Суринов. По словам депутата Госдумы Татьяны Алексеевой, визит оказался результативным.

Евгений ФЕДотов.

ТУРИЗМ

Иностранцы отдыхают в Кузбассе



Руди и Джейн путешествуют по миру. Фото Владислава Шитенна.

В Горную Шорию приехали путешественники из Голландии.

Семейная пара Руди и Джейн путешествуют на микроавтобусе по всему миру. Они уже преодолели большой путь из Голландии – проехали Польшу, Белоруссию, были в Казахстане, Узбекистане. А сейчас приехали в Горную Шорию – место, по их словам, просто удивительное. После того как они здесь отдохнут, их путь лежит на Алтай и дальше – до Владивостока.

Россия – прекрасная страна, – говорит Джейн. – Нам очень нравится, здесь очень красиво.

Стоит отметить, что с каждым годом Шерегеш становится все более популярным, и, возможно, когда-нибудь летом туристов здесь будет ничуть не меньше, чем зимой.

Оксана ПАНАРИНА.

ДТП

Риск ценою жизни

В Кемерове трамвай сбил пешехода, перебежавшего дорогу в неполюженном месте.

ДТП произошло вчера утром, в 7.22, на проспекте Шахтеров.

– Мужчина выбежал из-за встречного автомобиля перед близко идущим трамваем, – рассказал Максим Гончаренко, руководитель пресс-службы ОАО «КЭТК». – Водитель экстренно затормозил, но все равно боковой стороной задел пешехода. До приезда врачей первую медпомощь 56-летнему пострадавшему оказал сам водитель трамвая.

Между тем в Яйском районе полицейские проводят проверку по факту ДТП с участием общественного транспорта, в результате которого погиб подросток.

Оно произошло на 13-м км автодороги Анжеро-Судженск – пт Яя. По предварительным данным, водитель автомобиля ВАЗ-2110 не выбрал безопасную дистанцию и столкнулся с рейсовым автобусом «ГАЗ». В результате аварии погиб 13-летний мальчик, пассажир легкового автомобиля. Предположительно, подросток не был пристегнут ремнем безопасности. Также в ДТП пострадали сам водитель «ВАЗа» и двое его пассажиров.

Алена ПЕТРОВА.

ПОГОДА

	8 июля	9	10
Кемерово	+29 - +31 +13 - +15	+12° +30°	+11° +27°
Новокузнецк	+28 - +30 +14 - +16	+19° +29°	+15° +28°

ДЕНЬ ГОРОДА



Праздник, богатый на сюрпризы

ПРОДОЛЖЕНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

«Прологом» всей программы празднования Дня города стали гуляния на Кузнецкой крепости. В самом узнаваемом месте южной столицы Кузбасса можно было приобрести сувениры, поучаствовать в конкурсах, посмотреть небольшой концерт и посетить залы музея с новыми выставками.

Июмной праздника стало костюмированное шествие. В нем приняли участие 25 команд, а это несколько сотен человек! Тема карнавала была задана заранее: «Сказки народов мира». За главный приз в 100 тысяч рублей от главы Новокузнецка Сергея Кузнецова боролись и герои сказок Александра Пушкина, и восточные красавицы из «Тысячи и одной

ночи», и персонажи «Волшебника Изумрудного города». В итоге победителем стала команда Куйбышевского района в образе Бременских музыкантов. Однако при этом неожиданно для многих участников карнавала спонсором был учрежден второй приз, и 50 тысяч рублей получил Новокузнецкий филиал-институт КемГУ.

На что способна современная строительная техника, когда ею управляют настоящие виртуозы, новокузнецкие смогли увидеть на экстрим-шоу танцующих экскаваторов «Железное Па» от компании «JCB». На глазах изумленной публики многотонные машины кружились в медленном вальсе, делали наклоны, вставали на два колеса. А звездой программы стал

трик под названием «Арка», когда мини-погрузчик проехал под дугой, образованной ковшем экскаватора.

Это была не одна огромная сосиска, а длинная снизка, состоящая из множества стандартных сосисок, общим весом почти 200 килограммов и длиной 396 метров – по числу исполнившихся Новокузнецку лет. На ее изготовление потребовалось 180 килограммов говядины и свинины, 5,5 килограмма соли и полтора кило специй. Горожане и гости южной столицы Кузбасса привязывали к мясной ленте разноцветные ленточки и вслух или «про себя» поздравляли Новокузнецк с днем рождения и желали ему благополучия.

ОКОНЧАНИЕ НА 4-Й СТР.



Фото Ярослава Беллева.

ПОДРОБНОСТИ

Куда пойти учиться

ОКОНЧАНИЕ. НАЧАЛО НА 1-Й СТР.

И я не могу бросить камень, например, в сторону учительницы, которая готовила нынешних девятиклассников. Она вела 50 часов в неделю (при ставке в 18 часов). Просто больше некому. Кстати, эти 30% для нас не были неожиданностью. Мы давно заметили, что именно такое количество учеников каждый год выходит с очень плохими знаниями...

Опрошенные нами учителя среди причин плохого знания учениками математики называют и еще одну: сокращение учебных часов, отводимых в школе на изучение этого предмета. Раньше математике уделялось шесть часов в неделю, теперь пять. С пятого по одиннадцатый класс курсы математики в целом сокращают, таким образом, на целый год. И это сказывается.

В другой школе, в Юргинском районе, рассказали, например, о мальчике, который не смог сдать экзамены сразу по двум предметам, потому что в последние годы пережил страшную трагедию, гибель матери, и воспитывался в приюте. Это отразилось на его восприятии мира. Сейчас педаго-

ги ходатайствуют перед одним из техникумов, чтобы ребенка туда приняли без аттестата.

Сдавать и пересдавать

Министерство образования собирается дать школьникам возможность сдавать экзамены в рамках государственной итоговой аттестации (ГИА) после 9-го класса в течение четырех месяцев.

Сейчас экзамены проходят с 28 мая по 6 июня, а дополнительный период сдачи был намечен с 10 по 19 июня. По задумке министерства, планируется расширить временные рамки дополнительного периода сдачи экзаменов, добавив к уже имеющимся дням в июне еще один период – с 7 июля по 16 августа. Таким образом, девятиклассники смогут сдавать экзамены все лето.

Соответствующий приказ готовится в ведомстве, и предполагается, что он будет подписан министром Дмитрием Ливановым в ближайшее время, так как введение новых норм планируется уже в нынешнем году.

Татьяна ФОМИНА.

КСТАТИ

Как сообщили в департаменте образования и науки Кемеровской области, ребята, которые не получают аттестат, смогут пройти обучение в отделениях общеобразовательной подготовки (вечерние школы), открытых на базе 14 образовательных организаций Кузбасса:

1. Анжеро-Судженский политехнический колледж;
2. Аграрный колледж;
3. Беловский политехнический техникум;
4. Березовский политехнический техникум;
5. Кемеровский аграрный техникум;
6. Киселевский политехнический техникум;
7. Ленинск-Кузнецкий политехнический техникум;
8. Междуреченский горно-строительный техникум;
9. Осинниковский политехнический техникум;
10. Прокопьевский электромашиностроительный техникум;
11. Таштагольский многопрофильный техникум;
12. Топкинский технический техникум;
13. Юргинский техникум машиностроения и информационных технологий;
14. Яшинский техникум технологий и механизации.

Кроме того, по федеральному законодательству предусмотрено право на семейное обучение, то есть обучение вне стен учебного заведения. Имеется в виду самостоятельное обучение дома, а сдача экзаменов на следующий год – экстерном. Возможно и повторное обучение в девятом классе школы, где учился ребенок, по тому предмету, который потребует сдать на следующий год.

РАКУРС

Географ как «первая скрипка»

Известные ученые – научный сотрудник Института географии РАН, главный редактор журнала «Проблемы региональной экологии» Борис Кочуров и специалист в области экологического градостроительства, сотрудник ГУП «Научно-исследовательский и проектный институт Генерального плана города Москвы» Ирина Ивашкина – приехали в Новокузнецк, чтобы обсудить актуальную проблему.

На встрече за круглым столом с преподавателями и студентами естественно-географического факультета НФИ КемГУ речь шла о развитии такого промышленного города, как Новокузнецк, с минимальной степенью нанесения вреда природопользованию.

Сегодня активно дискутируется вопрос об обязательном участии географов в территориальном планировании. По мнению московских специалистов, именно географы должны играть «первую скрипку» при выявлении природно-ресурсного, демографического, экономического, историко-культурного потенциала развития территории. Поскольку именно они хорошо ориентируются в процессах взаимодействия природы и общества, способны соединить множество факторов и увидеть дальнейшее развитие территории и в пространственном, и в функциональном аспекте. Как показывает опыт, проекты территориального развития, в разработке которых участвуют географы, чаще находят поддержку и реализуются. На встрече как раз и шла речь о внедрении такого подхода в индустриальной столице Кузбасса.

Кроме того, коллеги поговорили о перспективах географического образования, использовании геоинформационных технологий в вузовском обучении.

Мария ДАРСКАЯ.

Кемеровская область

Закон

О внесении изменения в статью 17 Закона Кемеровской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Кемеровской области»

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 19 июня 2014 года

Статья 1

Абзац первый пункта 2 статьи 17 Закона Кемеровской области от 08.02.2006 № 29-03 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Кемеровской области» (Кузбасс, 2006, 14 февраля; 2007, 5 июня, 28 декабря; 2008, 30 декабря; 2011, 2 марта; 2013, 13 февраля; 2014, 8 февраля) изложить в следующей редакции:

«2. В случаях осуществления работ по сохранению объектов культурного наследия за счет средств областного бюджета закупка работ осуществляется в порядке, установленном Федеральным законом «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

Губернатор Кемеровской области

А.М. ТУЛЕЕВ

г. Кемерово, 2 июля 2014 года, № 60-03

Кемеровская область

Закон

О внесении изменений в статью 2 Закона Кемеровской области «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в Кемеровской области»

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 19 июня 2014 года

Статья 1

Внести в статью 2 Закона Кемеровской области от 26.12.2013 № 142-03 «О порядке проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов в Кемеровской области» (Кузбасс, 2013, 28 декабря) следующие изменения:

1) абзац первый пункта 2 изложить в следующей редакции:

«2. Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов законов Кемеровской области, субъектами права законодательной инициативы в Совете народных депутатов Кемеровской области (разработчиками) которых являются депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области, устанавливается постановлением Совета народных депутатов Кемеровской области. Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кемеровской области, разработчиками которых являются органы исполнительной власти Кемеровской области и иные органы государственной власти Кемеровской области, устанавливается Коллегией Администрации Кемеровской области.»

2) пункт 2 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «При этом порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, в том числе законов Кемеровской области, должны предусматривать следующие этапы ее проведения:»;

3) дополнить пунктом 2-1 следующего содержания:

«2-1. Совет народных депутатов Кемеровской области направляет проекты законов Кемеровской области, субъектами права законодательной инициативы в Совете народных депутатов Кемеровской области (разработчиками) которых являются депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области, в полномочный орган исполнительной власти Кемеровской области для дачи заключения об оценке регулирующего воздействия проекта закона Кемеровской области, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.»;

4) пункты 4 – 6 признать утратившими силу.

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

Губернатор Кемеровской области

А.М. ТУЛЕЕВ

г. Кемерово, 2 июля 2014 года, № 61-03

Кемеровская область

Закон

О внесении изменения в Закон Кемеровской области «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Кемеровской области»

Принят Советом народных депутатов Кемеровской области 19 июня 2014 года

Статья 1

Дополнить Закон Кемеровской области от 31.12.2013 № 155-03 «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Кемеровской области» (Кузбасс, 2014, 11 января) статьей 12.1 следующего содержания:

«Статья 12.1

1. Уполномоченный вправе назначать общественных представителей, действующих на общественных началах. Деятельность общественных представителей осуществляется в соответствии с положением об общественных представителях, утверждаемым уполномоченным.

2. Общественные представители уполномоченного осуществляют представительские и экспертные функции.

3. Уполномоченный вправе создавать на территории Кемеровской области общественные приемные, оказывающие субъектам предпринимательской деятельности консультативную помощь по вопросам, относящимся к компетенции уполномоченного.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования.

Губернатор Кемеровской области

А.М. ТУЛЕЕВ

г. Кемерово, 2 июля 2014 года, № 63-03

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка

Кадастровым инженером Воробьевым Степаном Андреевичем, номер квалификационного аттестата 42-11-169 от 31.05.2011 г. Кемерово, ул. Советская, 6-28, St.step@inbox.ru, 8-923-496-96-41, в отношении земельного участка 42:10:0000000:165, расположенного по адресу: Кемеровская обл, р-н Прокопьевский, СХПК «Кузбасский», принадлежащего на праве общей долевой собственности Пронину Геннадью Михайловичу, выполняются кадастровые работы по выделению границ земельного участка в счет земельной доли Пронина Г.М.

Местоположение выделяемого земельного участка: Кемеровская область, Прокопьевский муниципальный район, ориентировочно в 3200 м на северо-запад от п. Майский. В границах Кузбасского сельского поселения.

Заказчиком кадастровых работ является Пронин Геннадий Михайлович.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Кемерово, ул. Терешковой, 36-6, в будние дни с 10.00 до 18.00. Обоснованные возражения заинтересованных лиц по проекту межевания границ земельного участка относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельной доли земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 6500036, Кемеровская область г. Кемерово, ул. Терешковой, 36-6.

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02 июля 2014 года

г. Кемерово

№ 99/848-V

О списке кандидатов по одномандатному избирательному округу, выдвинутому Кемеровским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Кемеровской области четвертого созыва по Заводскому одномандатному избирательному округу №16 г.Новокузнецка

Рассмотрев документы, представленные в Избирательную комиссию Кемеровской области для зачисления списка кандидатов по одномандатному избирательному округу, выдвинутого Кемеровским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Кемеровской области четвертого созыва по Заводскому одномандатному избирательному округу №16 г.Новокузнецка, в соответствии со статьей 10 Закона Кемеровской области «Об избирательной комиссии Кемеровской области», статьями 19 и 22 Закона Кемеровской области «О выборах депутатов Совета народных депутатов Кемеровской области», Избирательная комиссия Кемеровской области постановляет:

1. Заверить список кандидатов по одномандатному избирательному округу в количестве 1 человека, выдвинутый в установленном порядке Кемеровским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Кемеровской области четвертого созыва по Заводскому одномандатному избирательному округу №16 г.Новокузнецка.

2. Выдать уполномоченному представителю указанной политической партии копию заверенного списка кандидатов по одномандатному избирательному округу, выдвинутого Кемеровским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Кемеровской области четвертого созыва по Заводскому одномандатному избирательному округу №16 г.Новокузнецка, в окружную избирательную комиссию.

3. Направить настоящее постановление с копией заверенного списка кандидатов по одномандатному избирательному округу, выдвинутого Кемеровским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов Кемеровской области четвертого созыва по Заводскому одномандатному избирательному округу №16 г.Новокузнецка, в окружную избирательную комиссию.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Кузбасс».

Председатель избирательной комиссии Кемеровской области **Ю.П. ЕМЕЛЬЯНОВ**, секретарь избирательной комиссии Кемеровской области **Н.Н. ПЛЕШКАНЬ**.

СПИСОК

кандидатов в депутаты Совета народных депутатов Кемеровской области четвертого созыва, выдвинутый Кемеровским региональным отделением Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России по Заводскому одномандатному избирательному округу №16 г.Новокузнецка

1. ТЯПИКИН ЭДУАРД АНТОЛЮБЕВИЧ, дата рождения – 21 октября 1972 года, место рождения – город Кемерово, адрес места жительства – Кемеровская область, город Новокузнецк, образование – высшее профессиональное, основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Администрация Кемеровской области, помощник депутата Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации шестого созыва Савельева Д.И. по работе в Кемеровской области, член ЛДПР, член Координационного совета КРО ЛДПР, координатор Новокузнецкого городского отделения ЛДПР.

Департамент по недропользованию по Сибирскому федеральному округу

извещает о проведении аукциона на право пользования недрами

с целью разведки и добычи угля на участке 8 Марта Прокопьевского

каменноугольного месторождения в Кемеровской области

(приказ от 30.06.2014 г. №292)

На аукцион выставляются участок недр 8 Марта Прокопьевского каменноугольного месторождения, расположенный на территории Прокопьевского городского округа Кемеровской области. Победителю аукциона будет предоставлено право пользования недрами и выдана лицензия на пользование недрами с целевым назначением – разведка и добыча угля на участке 8 Марта Прокопьевского каменноугольного месторождения сроком на 20 лет.

Площадь участка 8 Марта составляет 0,89 км². В границах участка недр 8 Марта Прокопьевского каменноугольного месторождения прогнозные ресурсы угля составляют порядка 5,2 млн т по категории Р, в соответствии с ГОСТ 25543-88 угли всех пластов участка относятся к технологической марке Т.

Участниками аукциона могут быть юридические лица Российской Федерации, являющиеся в соответствии с действующим законодательством субъектами предпринимательской деятельности, и иностранные юридические лица. Участники аукциона должны отвечать требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к недропользователям.

Основным критерием для выявления победителя при проведении аукциона на право пользования участком недр является размер разового платежа, предложенный участниками аукциона.

Размер сбора за участие в аукционе составляет **100 000 (сто тысяч) рублей**. Стартовый размер разового платежа за пользование недрами устанавливается в размере **2100000 (два миллиона сто тысяч) рублей**. Размер задатка составляет 100% стартового размера разового платежа за пользование недрами.

Аукцион состоится **17 сентября 2014 г. в 11.00 (местное время)** по адресу: 650036, Россия, Кемерово, ул.Мирная, 5. Заявки принимаются к рассмотрению после уплаты задатка и сбора за участие в аукционе **до 16.00 (местное время) 26 августа 2014 г.** в отделе геологии и лицензирования по Кемеровской области Департамента по недропользованию по Сибирскому федеральному округу по адресу: 650036, Россия, Кемерово, ул. Мирная, 5.

С порядком и условиями проведения аукциона в полном объеме можно ознакомиться в отделе геологии и лицензирования по Кемеровской области Департамента по недропользованию по Сибирскому федеральному округу по адресу: 650036, Россия, Кемерово, ул.Мирная, 5, тел./факс (3842) 31-22-74.

Полностью объявление опубликовано на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.torgi.gov.ru.

Департамент по недропользованию по Сибирскому федеральному округу

извещает о проведении аукциона на право пользования недрами с целью разведки

и добычи угля на участках Бунгурский Южный 2 Бунгурского каменноугольного

месторождения, 8 Марта-2 Прокопьевского каменноугольного месторождения

и выполнения ликвидационных работ на участке Шахта «Киселевская»

Киселевского каменноугольного месторождения в Кемеровской области

(приказы от 20.06.2014 г. №266 и от 30.06.2014 № 291)

На аукцион выставляются участки недр Бунгурский Южный 2 Бунгурского каменноугольного месторождения, расположенный на территории Новокузнецкого муниципального района Кемеровской области, 8 Марта-2 Прокопьевского каменноугольного месторождения, расположенный на территории Прокопьевского городского округа и Прокопьевского муниципального района Кемеровской области, и Шахта «Киселевская» Киселевского каменноугольного месторождения, расположенный на территории Киселевского городского округа Кемеровской области. Победителю аукциона будет предоставлено право пользования недрами и выдана лицензия на пользование недрами с целевым назначением – разведка и добыча угля на участках Бунгурский Южный 2 Бунгурского каменноугольного месторождения, 8 Марта-2 Прокопьевского каменноугольного месторождения и выполнение ликвидационных работ (без права добычи) на участке Шахта «Киселевская» Киселевского каменноугольного месторождения сроком на 20 лет.

Площадь участка Бунгурский Южный 2 составляет 5,77 км². В границах участка недр Бунгурский Южный 2 Бунгурского каменноугольного месторождения запасы угля составляют порядка 4,3 млн т по категории В+С, забалансовые запасы – около 2,0 млн т по категории С, в соответствии с ГОСТ 25543-88 угли пластов участка относятся к технологической маркам А, Т.

Площадь участка 8 Марта-2 составляет 0,99 км². В границах участка недр 8 Марта-2 Прокопьевского каменноугольного месторождения прогнозные ресурсы угля составляют порядка 4,3 млн т по категории Р, в соответствии с ГОСТ 25543-88 угли всех пластов участка относятся к технологической марке Т.

Площадь участка Шахта «Киселевская» составляет 8,22 км².

Участниками аукциона могут быть юридические лица Российской Федерации, являющиеся в соответствии с действующим законодательством субъектами предпринимательской деятельности, и иностранные юридические лица. Участники аукциона должны отвечать требованиям, предъявляемым законодательством Российской Федерации к недропользователям.

Основным критерием для выявления победителя при проведении аукциона на право пользования участками недр является размер разового платежа, предложенный участниками аукциона.

Размер сбора за участие в аукционе составляет **100 000 (сто тысяч) рублей**. Стартовый размер разового платежа за пользование недрами устанавливается в размере **196 000 000 (сто девяносто шесть миллионов) рублей**. Размер задатка составляет 100% стартового размера разового платежа за пользование недрами.

Аукцион состоится **17 сентября 2014 г. в 10.00 (местное время)** по адресу: 650036, Россия, Кемерово, ул.Мирная, 5. Заявки принимаются к рассмотрению после уплаты задатка и сбора за участие в аукционе **до 16.00 (местное время) 27 августа 2014 г.** в отделе геологии и лицензирования по Кемеровской области Департамента по недропользованию по Сибирскому федеральному округу по адресу: 650036, Россия, Кемерово, ул. Мирная, 5.

С порядком и условиями проведения аукциона в полном объеме можно ознакомиться в отделе геологии и лицензирования по Кемеровской области Департамента по недропользованию по Сибирскому федеральному округу по адресу: 650036, Россия, Кемерово, ул. Мирная, 5, тел./факс (3842) 31-22-74.

Полностью объявление опубликовано на официальном сайте в сети Интернет по адресу: www.torgi.gov.ru.

Извещение о проведении торгов по продаже заложенного

арестованного имущества в форме аукциона, открытого по составу

участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

Организатор торгов: Общество с ограниченной ответственностью

«Лотос», ОГРН 1124205010720, ИНН 4205245930, г. Кемерово,

пр. Советский, 63а, оф.553, тел. 44-12-02.

Первичные торги

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 1521/14/06/42 от 15.01.2014г., принадлежащее должнику Тимохиной В.Н.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ МОСП по Рудничному и Кировскому районам г. Кемерово Трубачевой Ю.В. № б/н от 13.03.2014г., постановление № б/н от 29.05.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 1: нежилое помещение общей площадью 295,1 кв.м, кадастровый № 42:24:0401028:1262 (ограничение (обременения) права: ипотека, запрещение регистрационных действий по постановлению СПИ); расположенное по адресу: г. Кемерово, ул. Сахалинская, 38, помещ. 2. Начальная цена продажи: 2597000,00 руб. (Два миллиона пятьсот девяносто семь тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 2% от начальной цены продажи: 51940,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 129850,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 4220/14/09/42, № 4219/14/09/42 от 30.01.2014г., принадлежащее должнику Соколовой С.В., Соколовскому Н.И.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ ОСП по Центральному району г. Кемерово Медведевой О.В. № б/н от 16.04.2014г., постановление № б/н от 07.05.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 2: квартира общей площадью 96,9 кв.м, кадастровый № 42:24:0501012:4358 (ограничение (обременение) права: ипотека), расположенная по адресу: г. Кемерово, пр. Московский, 9-51. Начальная цена продажи: 3888800,00 руб. (Три миллиона восемьсот восемьдесят восемь тысяч восемьсот рублей 00 коп.). Шаг аукциона 1% от начальной цены продажи: 38888,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 194440,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 20491/13/07/42 от 28.03.2013г., принадлежащее должнику Сабуровой М.Г.; основание для продажи: решение суда, акт о наложении ареста СПИ ОСП по Ленинскому району г. Кемерово Зайцевой Е.В. № б/н от 10.04.2013г., постановление № б/н от 24.05.2013г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 3: автомобиль Fiat Punto, 2006 г.в., синего цвета, гос. знак В612СВ42; адрес местонахождения: Кемеровская область, пос. Ясногорский, ул. Западная, 1. Начальная цена продажи: 300000,00 руб. (Триста тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 9000,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 15000,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 21750/14/07/42 от 07.04.2013г., принадлежащее должнику Команову В.С.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ ОСП по Ленинскому району г. Кемерово Кичигиной М.А. № б/н от 20.05.2014г., постановление № б/н от 06.06.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 4: квартира общей площадью 79,5 кв.м, кадастровый № 42:24:0101051:5814 (ограничение (обременения) права: ипотека), расположенная по адресу: г. Кемерово, ул. Свободы, 236-105. Начальная цена продажи: 2968800,00 руб. (Два миллиона девятьсот шестьдесят восемь тысяч восемьсот рублей 00 коп.). Шаг аукциона 2% от начальной цены продажи: 59376,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 148440,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 10327/14/23/42 от 23.04.2014г., принадлежащее должнику Фролову М.Г.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ МОСП по г. Топки и Топкинскому району Бочаровой Н.Н. № б/н от 23.05.2014г., постановление № б/н от 10.06.2014г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 5: земельный участок (на котором расположено здание) общей площадью 1122,02 кв.м, кадастровый № 42:24:0101015:453 (ограничение (обременения) права: ипотека, аренда); адрес местонахождения: г. Кемерово, ул. Грузовая, 12. Начальная цена продажи: 3300000,00 руб. (Три миллиона триста тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 1% от начальной цены продажи: 33000,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 165000,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 83618/14/15/42 от 02.06.2014г., принадлежащее должнику Артамонову В.Ю.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ МОСП по Орджоникидзевскому и Кузнецкому районам г. Новокузнецка Шималиной А.А. № б/н от 06.06.2014г., постановление № б/н от 18.06.2013г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 6: квартира общей площадью 59,8 кв.м, кадастровый № 42:30:0501002:1930 (ограничение (обременение) права: ипотека; расположенная по адресу: г. Новокузнецк, пр. Шахтеров, 9-33. Начальная цена продажи: 1700000,00 руб. (Один миллион семьсот тысяч рублей 00 коп.). Шаг аукциона 2% от начальной цены продажи: 34000,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 85000,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 120751/12/11/42 от 29.11.2012г., принадлежащее должнику Кулебакиной Е.А.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ МОСП по г. Ленинск-Кузнецкому, г. Польсаево и Ленинск-Кузнецкому району Поповой В.В. № б/н от 06.05.2014г., постановление № б/н от 18.06.2013г. о передаче арестованного имущества на торги; а именно, Лот № 7: жилой дом общей площадью 43 кв.м, кадастровый номер 42:26:0202001:2152, стоимостью 492 000,00 руб., земельный участок общей площадью 758,3 кв.м, кадастровый номер 42:26:0202001:1095, стоимостью 8 000,00 руб., ограничение (обременение) права: ипотека; адрес местонахождения: г. Ленинск – Кузнецкий, ул. Советский, 63а, оф. 553, тел. 44-12-02.

Организатор торгов: ООО «Лотос», ОГРН 1124205010720, ИНН 4205245930, сообщает, что по лотам № 1, 2, 4 из сообщения ООО «АлиСа» в газете «Кузбасс» от 10.06.2014 подведение итогов приема заявок переносится на 9 час. 00 мин. 09.07.2014.

на 3% от начальной цены продажи: 15000,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 25000,00 руб.

Повторные торги.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 61034/13/07/42 от 01.10.2013г., принадлежащее должнику Заболотко Д.А., Заболотко Ю.М.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ ОСП по Ленинскому району г. Кемерово Сечуровой Е.С. № б/н от 18.10.2013г., постановление № б/н от 17.02.2014г. о передаче арестованного имущества на торги, постановление № б/н от 30.06.2014г. о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15%; а именно, Лот № 8: квартира общей площадью 46 кв.м, кадастровый № 42:24:0501003:3022 (ограничение (обременения) права: ипотека, запрет на совершение регистрационных действий по исключению из госреестра, по постановлению СПИ); расположенная по адресу: г. Кемерово, ул. Сибиряко – гвардейцев, 300-50. Начальная цена продажи: 1421200,00 руб. (Один миллион четыреста двадцать одна тысяча двести рублей 00 коп.). Шаг аукциона 2% от начальной цены продажи: 28424,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 71060,00 руб.

Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 10337/13/21/42, 10338/13/21/28 от 20.12.2013г., принадлежащее должнику Казанцеву А.А., Казанцевой В.С.; основание продажи: акт о наложении ареста СПИ ОСП по г. Тайга Фаворской А.В. № б/н от 27.02.2014г., постановление № б/н от 18.04.2014г. о передаче арестованного имущества на торги, постановление № б/н от 26.06.2014г. о снижении цены имущества, переданного на реализацию, на 15%; а именно, Лот № 9: квартира общей площадью 46 кв.м, кадастровый № 42:33:0105002:136 (ограничение (обременение) права: ипотека), расположенная по адресу: г. Тайга, ул. Савинова, д. 8, кв. 15. Начальная цена продажи: 552500,00 руб. (Пятьсот пятьдесят две тысячи пятьсот рублей 00 коп.). Шаг аукциона 3% от начальной цены продажи: 16575,00 руб. Размер задатка 5% от начальной цены продажи: 27625,00 руб.

Срок и время приема заявок, заключения договора о задатке: с 08.07.2014 по 21.07.2014 с 10.00 до 13.00. Дата и время подведения итогов приема заявок: 22.07.2014 в 14.00. Торги состоятся 23.07.2014: лот № 1 в 10.00, лот № 2 в 10.10, лот № 3 в 10.20, лот № 4 в 10.30, лот № 5 в 10.40, лот № 6 в 10.50, лот № 7 в 11.00, лот № 8 в 11.10, лот № 9 в 11.20. Дата и время подведения итогов торгов 23.07.2014 в 14.00. Место заключения договора о задатке, приема заявок, подведения итогов приема заявок, проведения торгов и подведения итогов торгов: г. Кемерово, пр. Советский, 63а, оф. 553. Ознакомление с движимым имуществом самостоятельно, по предварительному согласованию с организатором торгов. Для участия в торгах претендентам необходимо заключить с организатором торгов договор о задатке, после подписания которого задаток вносится не позднее даты окончания приема заявок на расчетный счет организатора торгов: р/с 40702810190100000669 в ф-ле «Кемеровский» АКИБ «ОБРАЗОБАНК» (ЗАО) г. Кемерово, БИК 043207758, к/с 3010181030000000758, ИНН 4205245930, КПП 420501001, получатель: Общество с ограниченной ответственностью «Лотос».

К участию в торгах допускаются юридические и физические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах и представившие документы, указанные в настоящем извещении, а также обеспечившие поступление задатка в сроки и порядке, указанные в договоре о задатке. Документы, представляемые для участия в торгах: заявка установленного образца – 3 экз.; копия платежного документа, подтверждающего внесение задатка, – 2 экз.; нотариально заверенные копии учредительных документов и копия свидетельства о регистрации, бух. баланс на последнюю отчетную дату – 2 экз., протокол о назначении исполнительного органа, решение уполномоченного органа об участии в торгах (для юр. лиц – резидентов РФ); копия всех страниц паспорта – 2 экз. (для физ. лиц); копия свидетельства о присвоении ИНН – 2 экз.; копия нотариального согласия супруга (и) на приобретение недвижимого имущества – 2 экз.; доверенность на лицо, уполномоченное действовать от имени заявителя при подаче заявки на участие в торгах; копии документов в 2 экз. Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации. Победителем торгов призна

Вести с мест

Молочная поддержка

По распоряжению губернатора Амана Тулеева приемные многодетные семьи кузбасских селян безвозмездно получают элитных молочных коров.

В июне 2014 года в Кузбассе введена дополнительная мера соцподдержки селян, воспитывающих не менее пяти приемных детей и имеющих на приусадебных участках необходимые для коров хозяйств. Всего в Кузбассе 41 такая семья. Всем им бесплатно выдадут голштинизированных высокопродуктивных нетелей черно-пестрой породы, прошедших ветеринарную экспертизу. Буренок уже получили четыре семьи из Ленинск-Кузнецкого района, шесть семей из Новокузнецкого, две из Гурьевского, три из Беловского района и др. Для многодетных семей такой подарок становится стартовой точкой для развития личных подсобных хозяйств, ведь через два-три месяца молодая корова отелится, появится молоко, а поголовье животных на подворьях удвоится. Свежее молоко, сметана и творог будут серьезным подспорьем в домашнем хозяйстве.

С 2009 года в Кузбассе действует уникальный комплекс мер поддержки сельских многодетных семей. За пять лет многодетные кузбассовцы получили 1 тыс. коров и 12 тыс. кроликов

Пресс-служба АНО.

Семейный праздник

Сегодня, в День семьи, любви и верности, 70 кузбасских семей, проживших в браке 25 лет и более, получают медали «За любовь и верность».

Как сообщили в областном управлении ЗАГС, с 5 по 8 июля во всех городах и районах Кузбасса проходят культурно-массовые мероприятия. Главные участники торжеств – семьи с детьми, в том числе многодетные семьи. Кроме того, в праздничный день поженятся 35 пар кузбассовцев. День семьи, любви и верности, который россияне отмечают 8 июля, появился благодаря муромскому няню Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Их почитают как покровителей семьи и брака. Петр и Феврония стали образцом супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья. По легенде, они умерли

в один день — 25 июня (по новому стилю — 8 июля) 1228 года. Их мощи хранятся в храме Святой Троицы Свято-Троицкого монастыря в Муроме.

Вера СКВОРЦОВА.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ
Приятный сюрприз

В городе реализуется программа, согласно которой семье, где на свет появились четвертый или последующие дети, дополнительно вручают материальную помощь в размере 10 тысяч рублей.

— Эта мера действует наряду с федеральной и областной программами, когда родители получают семейный капитал с рождением второго, третьего или последующих детей, — пояснила Лидия Понизова, заместитель начальника по социальным вопросам управления соцзащиты населения местной администрации. — Было принято решение, и с прошлого года из городского бюджета начали выделять единовременную помощь в размере 10 тысяч рублей ленинск-кузнецчанам. Причем, если в семье родились двойняшки, значит, маме с папой вручается уже 20 тысяч. С начала текущего года такой приятный сюрприз получили уже 18 семей.

Алена ПЕТРОВА.



Победители городского конкурса «Социальная звезда»: награждали тех, кто не проходит мимо чужой беды, творит добрые дела. Фото Ярослава Беллева.

НОВОКУЗНЕЦК

Девять звезд

Общественное признание социально активных людей, поддержка гражданского неравнодушия — такова идея городского конкурса «Социальная звезда», итоги которого подвели в Новокузнецке.

Награждали тех, кто не проходит мимо чужой беды, творит добрые дела, своими поступками показывает пример другим. Среди первых девяти, по числу номинаций, победителей — приёмная мама Елена Новозель, активная участница акций по благоустройству города; студентка Новокузнецкого транспортно-технологического техникума Арина Попова; лидер молодёжного объединения «Стимул» Сергей Крылов; учитель истории и обществознания лицея №34 Максим Семенов; краевед, пропагандирующий историю родного края, профессор НИИ КемГУ Сергей Тивяков; тренер-обществен-

нин Владимир Османов и другие. Помимо почетного звания и общественного признания победители конкурса «Социальная звезда-2014» получили денежную премию и подарки от спонсоров.

Мария ДАРСКАЯ.

БЕРЕЗОВСКИЙ

Бесплатное топливо

С 14 июля начинается выдача бесплатного угля льготным категориям граждан.

Это топливо будет выдано малообеспеченным семьям с детьми, не пользующимся федеральными или региональными льготами и проживающим в частном секторе. Таких семей в Березовском 110. Такое уголь будет выделен 17 пенсионерам, чья пенсия не превышает 150 процентов от прожиточного минимума и кто при этом танке не пользуется федеральными или региональными льготами.

Для перечисленных категорий в общей сложности выделит более 500 тонн угля — по четыре тонны на адрес. Если у кого-то топливо закончится раньше времени, вопрос решат в частном порядке. Доставка угля осуществляется за счет средств местного бюджета.

Кроме того, в нынешнем году пенсионеры льготно получат 36 человек — пенсионеры ликвидированных шахтостроительных предприятий.

Артём СИДОРЧУК.

ДЕНЬ ГОРОДА



Праздник, богатый на сюрпризы

Окончание. Начало на стр. 1, 2.

На площади общественных мероприятий выступила группа «Белый орёл». По мнению многих критиков и журналистов, это самая загадочная и скандальная группа российской эстрады. Более часа столбчатые артисты радовали новокузнецчан как своими «культовыми» хитами («Как упителны в России вечера», «Потому что нельзя быть красивой такой»), так и новыми музыкальными композициями.

4 июля в Новокузнецке открыли мемориальную доску в честь основателя джаз-клуба «Геликон» Анатолия Берестова, отдав тем самым дань уважения человеку, который сделал промышленный город джазовой столицей Сибири и вписал его имя в список джазовых городов мира. Ежегодно в Новокузнецке на фестиваль «Джаз у старой крепости» съезжаются музыканты из разных стран, в числе которых и самые известные джазовые композиторы и исполнители.

Честь открыть памятную доску предоставили главе города Сергею Кузнецову и дочери Анатолия Берестова Полине.

В Саду металлургов звучали удивительные звуки старинного медного духового инструмента карнай, ударных — таблака и дойры. Такой неожиданный и приятный подарок преподнесла новокузнецчанам Кемеровская региональная общественная организация «Русско-таджикская дружба». В Таджикистане такие национальные инструменты звучат на народных праздниках или свадьбах. А вот в Новокузнецке в какой-то момент таджикские музыканты встретились с идущей к ним навстречу и поющей группой «Параскева Пятница». Со словами «Братья навек!» руководители обеих организаций обнялись.

Татьяна МИНЕЕВА, Вера ФАТЕЕВА.



Фото Ярослава Беллева.

ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ ФУТБОЛ

Трио в тени «Реставрации»

Кузбасские команды — в квартете лидеров сезона

Сегодня в очередном туре первенства России среди любителей (зона «Сибирь») команда кемеровской СДЮСШОР принимает «Торпедо» из Рубцовска. Встреча на стадионе «Шахтёр» начнётся в 18.30. Вход свободный.

В преддверии матча кемеровчане переиграли на своем поле молодёжный состав барнаульского «Динамо» — 2:1. Гости открыли счёт уже на восьмой минуте, но в середине первого тайма Денис Гришанков восстановил равновесие. Решающий мяч незадолго до финального свистка ударом со штрафного забил 30-летний защитник Михаил Шалаев, самый опытный игрок в составе кузбассовцев. После пятой победы кряду кемеровская дружина поднялась на четвертую строчку в высшей лиге зонального первенства страны.

Возглавляет таблицу красноярская «Реставрация», по-прежнему не знающая поражений в сезоне и опережающая соответственно на один и два балла «Распадскую» (Междуреченск) и прокопьевский «Шахтёр». Коллектив главного тренера Александра Кишеневского на прошлой неделе провел успешное турне по Кузбассу, сыграв вничью в Междуреченске (0:0) и одержав победу в Прокопьевске (2:1).

В последнем матче штатный пенальтист «горняков» Виктор Вербецкий на восьмой минуте не реализовал 11-метровый: после его удара мяч угодил в штангу. Под занавес первого тайма красноярец Александр Дмитриев и его прокопьевский тезка Кудряшов обменялись голами, а незадолго до свистка на перерыв

сандр Козлов и Роман Тимофеев (с пенальти).

Первый круг зонального первенства страны междуреченская команда, которой руководит Сергей Топоров, закончит в пятницу, 10 июля, гостевой встречей с дублем «Читы». Кемеровские «школьники» сыграют в Забайкалье ещё через три дня.

Как раз в следующее воскресенье турнир минует экватор (только игру «Шахтёра» в Чите перенесли на сентябрь). Вторая половина сезона в зоне «Сибирь» начнётся 1 августа и продлится до 12 октября. В нынешнем году соревнования в третьем дивизионе отечественного футбола вновь пройдут по старой доброй схеме «весна-осень».

Вадим АНТОНОВ.

ТАБЛО

Первенство России среди любительских клубов Третий дивизион. Зона «Сибирь»

Положение команд: 1. «Реставрация» (Красноярск) — 25 очков (после 9 матчей). 2. «Распадская» (Междуреченск) — 24 (10). 3. «Шахтёр» (Прокопьевск) — 23 (10). 4. «СДЮСШОР-Кемерово» — 18 (9). 5. «Динамо-М» (Барнаул) — 18 (10). 6. «Торпедо» (Рубцовск) — 13 (9). 7. «Чита-М» (Чита) — 13 (10). 8. «Полимер» (Барнаул) — 11 (10). 9. «Рассвет» (Красноярск) — 8 (11). 10. «Сибирь-2-М» (Новосибирск) — 7 (9). 11. «Динамо» (Бийск) — 6 (10). 12. «СДЮСШОР-Сибирь» (Новосибирск) — 0 (9).



Кемеровские «школьники» преподали барнаульцам урок волевой победы. Фото Владимира Клюева.

СПРИНТ-НОВОСТИ

ЛЁГКАЯ АТЛЕТИКА

Сергей Свиридов и Кристина Полтавец из Кемерова в составе сборной России выиграли Кубок Европы по многоборьям.

В минувшие выходные в польском городе Торунь соперничали 64 спортсмена из восьми стран. В общем зачете учитывались по три результата каждой команды в мужских и женских соревнованиях. Чемпион России-2014 в десятиборье Сергей Свиридов набрал лучшую сумму среди соотечественников и занял четвертое место (7952 балла). Далее расположились волгоградцев Евгений Саранцев (7917) и Иван Григорьев из Удмуртии (7882). В семиборье Кристина Полтавец показала третий результат в нашей команде, а в общей классификации была 15-й (5531). На пятой и шестой строчках — соответственно Анна Бланк из Челябинска (5990) и Александра Бутвина, представляющая Санкт-Петербург и Ростовскую область (5887). Кстати, и Сергей Свиридов, и Кристина Полтавец впервые выступали в этом континентальном турнире.

В прошлогоднем розыгрыше Кубка Европы россияне заняли второе место, уступив первенство французским многоборцам. Ныне прошлогодние победители соревнований замкнули тройку призеров, а на вторую ступень пьедестала почта поднялись спортсмены из Нидерландов.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

Тренер-консультант кемеровского «Кузбасса» Сергей Большаков в новом сезоне сменит место работы.

Скорее всего, наш земляк пополнит тренерский штаб хабаровского «СНА-Нефтяника», которым руководит наставник сборной России Михаил Юрьев. Напомним, 39-летний Сергей Большаков, начинавший спортивную карьеру в «Кузбассе», работал главным тренером нашей команды более двух лет: с января 2011 года до октября 2013-го, когда коллектив возглавил Сергей Тарасов. Минувший сезон в суперлиге национального чемпионата хабаровский клуб закончил на седьмой позиции, не без труда одолев в первом раунде плей-офф именно наш «Кузбасс» (2:1, 5:3, 6:3). Сменил клуб ещё один бывший наставник кемеровчан — 65-летний Владимир Янко, руководивший «Кузбассом» в 2008-2009 году. Самый титулованный специалист в русском хоккее перешёл из казанского «Динамо» в ульяновскую «Волгу», где, правда, будет выполнять обязанности не главного тренера, а спортивного директора клуба. Кстати, в сезоне 2012-2013 годов эту же должность Янко занимал в ирловской «Родине».

Андрей ТАРКОВ.

Кузбасс

Тиражи во вторник, среду, пятницу, субботу — 8103, в четверг — 26040.

Главный редактор В.А. КАЧИН. kachin@kuzbass85.ru
Коммерческий директор Татьяна Смолина. t.smolina@kuzbass85.ru, тел. 35-40-25.
Газета «Кузбасс» учреждена администрацией Кемеровской области и журналистским коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 27.01.94 г., свидетельство о регистрации №54.
Издатель: ГП КО «Редакция газеты «Кузбасс».

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ: 650991, ГСП, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Электронный адрес: official@kuzbass85.ru; news@kuzbass85.ru; reclama@kuzbass85.ru.
СПРАВКИ: по рекламе — 35-38-14; 35-38-04; по письмам — 35-40-02; по редакции — 35-40-65. Факс 35-40-65.
Собственные корреспонденты: в Новокузнецке — 8-905-963-63-44, Междуреченске — 8-905-995-39-44, Мариинске — 8-913-121-90-92. Цена свободная.

Газета является участником процесса по формированию единого информационного пространства. Материалы газеты, в том числе коммерческие предложения и реклама, размещаются на интернет-сайте: www.kuzbass85.ru. Редакция не отвечает за содержание публикуемых объявлений. Время подписания номера в печать по графику 18.00. Сдан в печать 18.00. Объем 2 п.л. Печать офсетная. Газета набрана и сверстана на компьютерном комплексе газеты «Кузбасс». Отпечатано в ОАО «Советская Сибирь»: 650630, г. Кемерово, пр. Октябрьский, 28. Заказ № 119.